

# Еженедельная рубрика в рамках проведения мероприятий, посвященных 90-летию Искитимского района, «Искитимский район славен людьми – Почетные граждане района»: Шмидт Лев Генрихович



Шмидт Лев Генрихович родился 12 октября 1925 года в Айзербаджане. В период с 1942 по 1945 год был мобилизован и работал в системе ВСУ ЗапСибВО. В 1947 году окончил Бердский сельскохозяйственный техникум,

значительно позже заочно Новосибирский сельскохозяйственный институт.

С 1929 года работал в учхозе Бердского сельскохозяйственного техникума (п. Маяк) садоводом, лесомелиоратором, агрономом, управляющим.

В 1957 году переведен управляющим в с.Сосновка. В 1960 году назначен директором Коенского совхоза. В мае 1965 года переведен директором Тальменского птицесовхоза. В то время здесь уже шла подготовка к переводу птицеводства на промышленную основу. Лев Генрихович сумел в те жесточайшие годы экономического регламента поставить производство яйца на промышленную основу в соответствии с требованиями времени. И это спасло хозяйство и дало толчок на многие годы вперед. Технический прогресс был по меркам тех лет на высоком уровне во всех отраслях хозяйства – птицеводстве, полеводстве,

животноводстве. В 1971 году Указом Президиума Верховного Совета СССР птицеводхоз «Тальменский» награжден Орденом Ленина. С 1977 по 1986 год Лев Генрихович возглавлял Новосибирский трест «Птицепром».

За свой многолетний труд и огромный вклад в развитие сельского хозяйства отмечен многими правительственными наградами: тремя медалями ВДНХ (золотой, серебряной, бронзовой), шестью трудовыми медалями («За целину», «За доблестный труд» и т.д.), Орденом Трудового Красного Знамени, Орденом Ленина, а так же ему присвоено звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».

Решением четвертой сессии Совета депутатов Искитимского района Новосибирской области первого созыва от 12.04.2005 № 23 Льву Генриховичу присвоено звание «Почетный гражданин Искитимского района».

Отдел архивной службы

администрации Искитимского района